
Corrigé
Question 1 
Chariot de golf motorisé retreiver 300, permettant de transporter le matériel du golfeur sur le parcours.

Cas d'utilisation : transporter le sac de golf
Question 2 
 24 Ah, 12 V, 180 W
Question 3 
E = 288 Wh
Question 4 
Le wifi et la 3G (UMTS) conviennent aux dimensions du terrain et aux conditions d'utilisation (usage quasi-statique). Ils permettent d'obtenir les débits suffisants, mais la 3g demande un abonnement  opérateur, donc on préfèrera le wifi.
Question 5 
Pmoteur =  Pm / rendement = 63/0,5 = 126 W < 180 W  le moteur convient car la puissance consommée dans le cas le plus défavorable est inférieure à la puissance maxi.
Question 6 
Pe = U I = 5,8 x 11 = 63,8 W
Question 7
Autonomie en temps :  t = E / Pe = 288 / 63,8 = 4,51 h

Autonomie en distance :  d=  V x t = 3 x 4,51 = 13,54 km
Question 8  
Le parcours 18 trous fait 8 km, l’autonomie calculée est donc suffisante.  

Question supplémentaire : un parcours 27 trous comme indiqué dans DT3 est-il possible ?  27/18 x 8 = 12 km donc la réponse est oui.
Question 9  
On estime le nombre de bornes en traçant des cercles contigus : environ 18 bornes.
Il y a 50 chariots, plus éventuellement 50 smartphones, plus les équipements des services de maintenance (10),  plus les points d’accès (20) le nombre d’équipements connectés sera d’environ 130 max. Il faut  donc un réseau local de classe C  afin de disposer de 255 adresses question supplémentaire :  adresse d’un chariot ? 192.168.0.2
Question 10 
Mettre un panneau photovoltaïque + batterie pour chaque borne, ou alors batteries rechargeables rechargées à intervalle réguliers par le personnel. 
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